


ПАМЯТКА ДЕПУТАТУ
СЕЛЬСКОГО СОБРАНИЯ
СП МО «село Герменчик» ОСУЩЕСТВЛЯЮЩЕМУ СВОИ ПОЛНОМОЧИЯ НА НЕ ПОСТОЯННОЙ ОСНОВЕ























НОВОЕ В АНТИКОРРУПЦИОННОМ
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ


Согласно принятым изменениям:

- Депутатам представительных органов СП МО «село Герменчик», осуществляющим свои полномочия на не постоянной основе, а также их супругам и несовершеннолетним детям запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами – статья 7.1 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

- Депутаты представительного органа СП МО «село Герменчик» (осуществляющие свои полномочия как на постоянной, так и на непостоянной основе) обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги(супруга) и несовершеннолетних детей – статья 12.1 Федерального закона № 273-ФЗ«О противодействии коррупции».

- Депутаты представительного органа СП МО «село Герменчик» (осуществляющие свои полномочия как на постоянной, так и на непостоянной основе) обязаны сообщать в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта - статья 12.1 Федерального закона № 273-
ФЗ «О противодействии коррупции».













ОБЯЗАННОСТЬ ПО ЗАКРЫТИЮ
ИНОСТРАННЫХ СЧЕТОВ

[bookmark: _Hlk80608693]Депутат представительного органа СП МО «село Герменчик», осуществляющий свои полномочия на не постоянной основе, обязаны до 4 февраля 2016года, прекратить хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и (или) осуществить отчуждение иностранных финансовых инструментов – статья 7 Федерального закона от 3 ноября 2015 года № 303-ФЗ.
В случае нарушения указанного запрета депутат обязан досрочно прекратить полномочия, освободить замещаемую (занимаемую) должность или уволиться.




ОБЯЗАННОСТЬ
ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ
СВЕДЕНИЙ О ДОХОДАХ

Депутат представительного органа СП МО «село Герменчик» (осуществляющий свои полномочия как на постоянной, так и на непостоянной основе) представляет сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в порядке и сроки, установленные муниципальным правовым актом – статья 12.1 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Непредставление или несвоевременное представление указанных сведений является основанием для досрочного прекращения депутатских полномочий.






ОБЯЗАННОСТЬ ПО СОБЛЮДЕНИЮ
ЗАПРЕТОВ И ОГРАНИЧЕНИЙ

Депутат представительного органа СП МО «село Герменчик» должен соблюдать запреты, ограничения и обязанности, установленные действующим законодательством в сфере противодействия коррупции, сообщать в порядке, установленном муниципальным правовым актом, о возникновении личнойзаинтересованностиприисполнениидолжностныхобязанностей,котораяприводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта – статья 12.1 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».



ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
ЗА НЕСОБЛЮДЕНИЕ ТРЕБОВАНИЙ
АНТИКОРРУПЦИОННОГО
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

[bookmark: _GoBack]Полномочия депутата представительного органа СП МО «село Герменчик» прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом № 273-ФЗ«О противодействии коррупции», Федеральным законом № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными
финансовыми инструментами».




Борьба с коррупцией – дело каждого!


